

Оренда апартаменту SUN OF THE BAY VIDALBA 3 для відпочинку на Майорці, вихід до соснового пляжу

Оренда житла біля соснового пляжу в Алькудії. Будинок на літо для відпочинку на Майорці без посередників



SUN OF THE BAY VIDALBA 3 - Квартири для відпочинку на пляжі Алькудії, Майорка

Відкрийте для себе SUN OF THE BAY VIDALBA 3, чарівний комплекс апартаментів для незабутнього відпочинку на пляжі Алькудії. З **виглядом на море** та приватним доступом до соснового пляжу, ця нерухомість ідеально підходить для того, щоб насолоджуватися літом у квартирі з садом на першому поверсі в райській бухті Алькудії. Оточена бірюзовими водами, ця нещодавно відремонтована квартира є ідеальним варіантом для сімей з дітьми, які бажають поєднати красу природи з перебуванням на пляжі, з великою кількістю розваг для дітей.

Головний вхід з вулиці та сад ведуть на **повністю мебльовану терасу** з обідньою зоною на відкритому повітрі, ідеальною для відпочинку та насолоди трапезами на свіжому повітрі. Тераса веде до затишної вітальні-їдальні з супутниковим телебаченням і м'яким диваном для спільного відпочинку.

Апартаменти мають **три спальні з місткістю до 6 осіб**: головну спальню з великим двоспальним ліжком і терасою, другу спальню з двома односпальними ліжками та терасою, і третю спальню з двоповерховим ліжком для двох дітей. Кухня оснащена всім необхідним, від духовки до посудомийної машини, забезпечуючи все необхідне для приготування смачних страв. Крім того, у помешканні є **два сучасні санвузли** з душовими кабінами.

Порт д'Алькудія та місцеві пам'ятки

Порт д'Алькудія, колишнє рибальське селище, стало популярним місцем для відпочинку на пляжі. **Приморська набережна** ідеально підходить для прогулянок уздовж моря з приємним морським ароматом, оточена традиційними рибальськими човнами ("llaüts") і сучасною маріною Alscudiamar. Поруч найкращі рибні ресторани, кафе-морозиво та магазини, а сам пляж Алькудії, найдовший на Майорці, з **10 км чистого піску та кришталевих вод**, має повний спектр послуг: бари, оренда човнів, курси вітрильного спорту та водний парк.

Природа та пляжі поблизу

Поряд з пляжем Алькудія є кілька відокремлених пляжів, таких як **Алканада та S'Illot Coll Vaix**, до яких можна дістатися на човні або короткою прогулянкою. Від Coll Vaix починаються піші стежки до вершини **Са Талайя**, стародавньої сторожової вежі з видами на бухти Алькудії та Поленси.

Для любителів природи два найбільші природні заповідники на Балеарах, **S'Albufereta та S'Albufera**, пропонують захоплюючі пейзажі з важливими видами флори та фауни.

Характеристика

Посилання :	A-0311
Тип нерухомості :	Апартаменти
Населений пункт:	Alcanada, Alcudia
Жила площа (м2):	97
Кількість спалень:	3
№ ванних кімнат:	2
Алканада Гольф (Alcanada Golf) (км):	8,5
Верхова їзда (км):	3
Академія та тенісна школа Рафаеля Надаля (км):	37.2
Найближча лікарня в Алькудії (км):	2.7
Лікарня в Манакор (км):	35.2
Клініка Сон Еспасес в Пальма-де-Майорка (км):	55.0
Супермаркет - Меркадона (км):	4.8
Супермаркет - EROSKY (км):	400
Супермаркет SPAR (км):	3.9
Супермаркет LIDL (км):	2.9
Водні види спорту (м):	400
Озеро - Es Llac Gran (км):	1,5
ПАРК МАЙОРКА ДЖУНГЛІ (км):	63.2
Парк Катманду (км):	69.0
Парк розваг - Акваріум Пальма (км):	60.0
Маріненленд-Майорка (км):	63.8
Аквапарк - Гідропарк Алькудія (км):	3.9
Пляж Кан Пікафорт (км):	7.7
Драконов1 печери (км):	50.0
Кам'янистий пляж - Алканада (км):	8.0
Пляж Плая де Мура (м):	1.6
Піщаний пляж - Плайя-де-Алькудія (м):	50.0
Відстань до ресторанів (м):	170
Місто Алкудія (км):	5.6
Паром - порт Пальми(км):	62.1
Залізнична станція в Пальмі - проміжна станція (км):	54.5
Залізнична станція Sa Pobla (км):	11.5
Автобусна зупинка (м):	100
Відстань до аеропорту (км):	60.8
Зона для барбекю:	1
Кухня:	1
Вітальня:	1
Ванна кімната - туалет, душ:	1
Ванна кімната - туалет, біде, ванна:	1
Спальня з двоохярусним ліжком:	1
Спальня з двома односпальними ліжками (90x200):	1
Спальня з двоспальним ліжком (150X200):	1
Кількість осіб:	6
Тераса (м2):	24

Обладнання

У будинку заборонено курити, Ніякі тварини не допускаються, Стоянка на вулиці, Мебльована та обладнана кухня, Спільна територія, Паркет, Мебльований, Побутова техніка, Дитяче ліжечко, Високий дитячий стульчик, Газова плита, Електричний чайник, Балкон, Соковижималка, Електрична піч (Духовка), Тостер, Тераса, Морозилка, Постільна білизна, Кухонне начиння, Сейф, Гамаки, Рушники, Праска та прасувальна дошка, Посудомийна машина, Мангал, Фен, Wi-Fi Інтернет, Кондиціонер , Мікрохвильова піч, Кавоварка, Пральна машина.

